
ＳＴＲＩＫＥＲ　Ｓｐｅｃｉａｌ　ＳＴＥＰ　ＫＩＴ　Type2　“ＤＰＳ”　ＰＡＲＴＳ　ＬＩＳＴ
KAWASAKI　ZEPHYR750　銀
SS-AA203SLT
No 品名 数量 品番 定価（税抜）
1 ステッププレート　ZEP750　R Type2 シルバー 1 SS-R5301472R-2 \10,000
2 ステッププレート　ZEP750　Ｌ Type2 シルバー 1 SS-R5301472L-2 \12,000
3 タンデムプレート　R　シルバー 1 SS-R53634813 \4,600
4 タンデムプレート　Ｌ　シルバー 1 SS-R53634814 \4,600
5 タンデムステップ受け　シルバー 2 SS-R00634002 \3,500
6 ステップバー　シルバー 2 SS-R9705001S \2,800
7 ブレーキペダル　TYPEA　シルバー 1 SS-R9706BSAB \10,000
8 チェンジペダル　Type2　シルバー 1 SS-R9706BS2C \10,000
9 シフトロッド　140mm 1 SS-R00240140 \1,200
10 ナット　M6 1 SS-RNT060000 \100
11 ナット　M6　逆ネジ 1 SS-RNT06000L \100
12 ピロボール　JAM6 1 SS-R00JAMR06 \2,000
13 ピロボール　JAML6　（逆ネジ） 1 SS-R00JAML06 \2,000
14 ピロボール　JAF8 1 SS-R00JAFR08 \2,200
15 ブレーキスイッチステー　TypeC 1 SS-R0009000C \1,500
16 チェンジアーム　Type1 1 SS-R00660001 \4,300
17 フランジ付6角ボルト　M6x20　クロメート 1 SS-RFB06020D \100
18 アルミカラー　φ24xφ10.2x10　C5 4 SS-R0016C001 \400
19 アルミカラー　φ12xφ6.2x4 1 SS-RA120640 \300
20 アルミカラー　φ13xφ8.2x2(プッシュロッドセンター調整用) 1 SS-RA1308020 \300
21 アルミカラー　φ13xφ8.2x30 1 SS-RA1308300 \300
22 アルミカラー　φ16xφ8.2x8 2 SS-RA1608080 \300
23 アルミカラー　φ28xφ8.2x5 1 SS-RA2808050 \300
24 アルミカラー　φ28xφ8.2x15 1 SS-RA2808150 \300
25 皿ボルト　M6x40 4 SS-RSB06040U \100
26 ボタンボルト　M6x12 1 SS-RBB06012U \100
27 ボタンボルト　M6x20 1 SS-RBB06020U \100
28 ボタンボルト　M6x25 1 SS-RBB06025U \100
29 ボタンボルト　M8x15 4 SS-RBB08015U \100
30 ボタンボルト　M8x35 2 SS-RBB08035U \100
31 ボタンボルト　M8x60 1 SS-RBB08060U \100
32 キャップボルト　M8x60 1 SS-RCB08060U \100
33 キャップボルト　M8x70 1 SS-RCB08070U \100
34 キャップボルト　M10x30 P1,25 6 SS-RCB09030U \300
35 Uナット　M6 1 SS-RUN060000 \100
36 Uナット　3種　M6R（低Uﾅｯﾄ） 2 SS-RU306000U \100
37 フランジ付Uナット　M8 1 SS-RFU080000 \100
38 フランジ付Uナット　M10 P1.25 2 SS-RFU090000 \100
39 平ワッシャ　M8　 2 SS-RHW08000U \50
40 平ワッシャ　M10 2 SS-RHW10000U \50

・

・  左右ペダル先端部（ラバー、シャフト部、固定用サラボルト）は「ペダルエンドセット」として販売しています。

部品番号SS-R00060006（シルバー）、１個あたり税抜定価\1200です。

・ ペダル軸を左右から挟みこむステンレス製の段付きカラーは「ペダルカラーSUSφ8」として販売しています。

部品番号SS-R00060002、１個あたり税抜定価\550です。

・ リザーバータンクホースが取り回しを変えても折れ曲がる場合はホースを数センチカットし、エア抜きしてください。

・ タンデムプレート(No.3、No.4）に取り付けるNo.34キャップボルト、NO.38フランジ付Ｕナット、No.40平ワッシャーは

純正マフラー固定用です。社外マフラーに交換している場合は不要あるいは調整が必要になる場合があります。

NO.20　アルミカラーφ13xφ8x2はプッシュロッドセンター調整用です。

純正マスターシリンダー使用時は基本的に必要ありませんが、センターが出ない場合や他マスター流用時に使用します。



ZEP［YR750


